SMG-1100 Piirianalyysil
Tentti 2.7.2007 Risto Mikkonen

I. Viisi rinnankytkettys vastusta kytketin jannitelihteen napoihin. Vastusten resistanssit ovat
1.8 kQ, 2.2 kO, 3.3 kO, 3.9 k€ ja 4.7 k. Kunkin vastuksen suurin sallittu teho on 0.5 W.
Kun sydttojannitetta kasvatetaan, kasvaa myos kytkennén kokonaisvirta. Yhtakkia virta pu-

toaa pienempiin arvoon.

a) Selita, mita tapahtuu? (Oletetaan, ettdl jannitelahde ei ole vioittunut.)
b) Mika on ennen titi vikaantumista suurin syottjannitteen arvo? sy

2. Erain tasavirtalaitteen napothin kytketidn vastus R, = 4 , jolloin vastuksen kautta kulkeva
virta on 1 A. Mikiili laitteen napoihin kytketasn vastus R; = 1 €, on vastuksen tehon kulutus
4 W. Laitteen napoihin kytketadn sellainen kuormavastus, joka maksimoi kuorman tehon.

Kyseisen vastuksen suurin sallittu teho on 5 W. Miti tapahtuu? iz aBv
egtin  4eluon

3a)  Ratkaise oheisessa kytkennassi lihdejannitteen E ja virran 7 vilinen vaihie-ero. Voit antaa

vastauksen joko asteina tai radiaaneina. €311 " jFante Al &
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3b) Miksi osoitinlaskennan kayttd on ongelmallista, kun lahdetddn ratkaisemaan oheisessa
kytkennissd virtaa i? Milld piirianalyysin laskentamenetelmalld lahestyisit ongelmaa ja
miksi?
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